



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В СК России состоялась встреча с вновь назначенным офицером связи, советником по правовым вопросам при Посольстве Королевства Бельгии в Москве Франком Дебюссшером



В ходе состоявшегося мероприятия сотрудники Следственного комитета обсудили с Франком Дебюссшером актуальные вопросы развития двустороннего сотрудничества, в том числе касающиеся исполнения запросов СК России об оказании международной правовой помощи, направленных в адрес компетентных органов Королевства Бельгии, по ряду резонансных уголовных дел. Кроме того, участники встречи поговорили о взаимодействии в научно-образовательной сфере в целях обмена опытом и передовыми практиками расследования уголовных дел.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Встреча сторон прошла конструктивно, были выработаны предложения, направленные на расширение и укрепление взаимовыгодного сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства. Стороны настроены на развитие плодотворного сотрудничества в борьбе с преступностью.

Необходимо отметить, что международно-правовое сотрудничество в сфере уголовного судопроизводства является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555249>